

2015年8月17日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版

星期一 乙未年七月初四 国内统一刊号 CN41-0049 总第 7257 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云,偏北风2级~3级,气温23℃~32℃。市气象台

习近平就切实做好安全生产工作作出重要指示

要求各级党委和政府牢固树立安全发展理念 坚决遏制重特大安全生产事故发生

李克强作出批示,要求全面开展各类隐患排查,坚决打好危化品和易燃易爆物品等安全专项整治攻坚战

国务院召开全国安全生产电视电话会议作出部署

新华社北京8月15日电 近一个时期以来,全国多个地区发生重特大安全生产事故,特别是天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故,造成重大人员伤亡和财产损失。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对切实做好安全生产工作高度重视,8月15日再次作出重要指示。

习近平指出,确保安全生产、维护社会稳定、保障人民群众安居乐业是各级党委和政府必须承担好的重要责任。天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故以及近期一些地方接连发生的重大安全生产事故,再次暴露出安全生产领域存在突出问题、面临形势严峻。血的教训极其深刻,必须牢牢汲取。各级党委和政府要牢固树立安全发展理念,坚持人民利益至上,始终把安全生产放在首要位置,切实维护人民群众生命财产安全。要坚决落实安全生产责任制,切实做到党政同责、一岗双责、失职追责。要健全预警应急机制,加大安全监管执法力度,深入排查和有效化解各类安全生产风险,提高安全生产保障水平,努力推动安全生产形势实现根本好转。各生产单位要强化安全生产第一意识,落实安全生产主体责任,加强安全生产基础能力建设,坚决遏制重特大安全生产事故发生。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示,指出安全生产事关人民群众生命财产安全,事关经济发展和社会稳定大局。近期,一些地方相继发生重特大安全生产事故,特别是天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故造成重大人员伤亡,损失极其惨重,教训极为深刻,警钟震耳。各地区、各部门要以对人民群众生命高度负责的态度,切实落实和强化安全生产主体责任,全面开展各类隐患排查,特别

是要坚决打好危化品和易燃易爆物品等安全专项整治攻坚战,采取有力有效措施加快薄弱环节整改,形成长效机制,切实防范各类重大事故发生。

8月15日,国务院召开全国安全生产电视电话会议,传达贯彻习近平和李克强重要指示和批示精神,部署全面开展安全生产大检查,进一步深化“打非治违”和专项整治工作。

中共中央政治局委员、国务院副总理、国务院安委会主任马凯在会上指出,习近平总书记和李克强总理的重要指示批示精神,深刻阐明了安全生产工作的极端重要性,对安全生产提出了更明确、更具体、更严格的要求,对做好当前和今后工作具有重要的指导意义。各地区各部门和各单位要从重特大事故中汲取深刻教训,以问题为导向,紧紧围绕危险化学品、民爆器材、烟花爆竹、电梯、非煤矿山、交通运输,特别是大客车、旅游包车、校车等

重点行业领域,以及内河航运、港口、码头、人员密集场所等重点部位,紧急动员、立即行动,以“查隐患、严治理、防事故、保安全”为主题,全面深入开展安全生产大检查、六大重点领域打击非法违法和治理违规违章专项行动以及危险化学品和易燃易爆物品安全专项整治。要抓紧建立区域性和行业性安全预防控制体系,在全面落实安全生产责任、建立安全生产法治体系、加强安全监管执法、提高应急救援能力、提升安全生产基础保障水平等方面下功夫,扎实推进安全生产形势持续稳定好转,为经济发展和社会和谐稳定创造良好的安全生产环境。

国务院委员、国务院安委会副主任王勇主持会议。中央有关部门及部分中央企业负责同志出席了会议,各省(区、市)及有关部门负责同志在分会场出席会议。安全监管总局负责同志汇报了有关情况。

我市将开展“全民志愿服务日”活动

本报讯(记者李一)昨日记者从市文明办了解到,为进一步弘扬学习雷锋、奉献他人、提升自己的志愿服务理念,充分发挥各级文明单位在文明城市创建工作中的示范带动作用,在全市营造良好的社会道德氛围,即日起至2016年12月,我市将在全市范围内开展“全民志愿服务日”活动。

据了解,即日起至2016年12月,每

月的最后一个星期六为“全民志愿服务日”。其间,我市将全力开展不文明行为劝导志愿服务活动、卫生清洁志愿服务活动、关爱自然志愿服务活动、社区“邻里守望”志愿服务活动、关爱留守儿童志愿服务活动等12项志愿服务活动。

市文明办要求,“全民志愿服务日”活动实行市县联动,各县市区要同步开展。各相关单位和部门要加强领导,完善

机制,把“全民志愿服务日”活动作为一项长期性、重要性工作认真落实。要精心设计载体、选好活动项目,制订活动计划,精心组织开展志愿服务活动,真正做到“常年有定位、月月有主题”。要坚持做到志愿服务“党员干部带头、文明单位带头”,激励广大群众不断增强社会责任感,吸引更多社会爱心团体和各界人士积极参与志愿服务活动。



8月16日,商水县袁老乡腰庄村种粮大户袁来明种植的200亩春玉米喜获丰收。据悉,今年该县种植春玉米近万亩,春玉米采收后,秋冬两季可以种植菜花、香菜、白菜等,从而提高土地复种指数,促进农民增收致富。

刘飞 摄

出彩周口人
“苗木大王”凌国钧
(详见第三版)

践行“三严三实” 落实“三查三保”
保持经济社会良好发展态势
落实“三查三保”重实效
——访市工商局党组书记、局长邵宏伟
(详见第二版)

河南新规:政府9方面信息必须公开

新华社郑州8月15日电 (记者李丽静)记者从河南省人民政府获悉,该省于近日全面推进政府信息公开工作,规定各级政府要在相关网站和场所公开以下9方面信息:行政权力清单、财政资金信息、公共资源配置信息、重大建设项目建设信息、公共服务信息、国有企事业单位信息、环境保护信息、食品药品安全信息、社会组织和中介组织信息。

河南省政府要求,信息公开以政府或部门门户网站为主要载体,并保持长期公开状态,其中政府要在同级政府网站公开承担的行政审批事项,并在网站

和办事场所发布行政审批事项信息服务指南。各级政府的预算、预算调整、决算、决算执行情况应在批准后20日内向社会公开;同步公开“三公”经费预算和决算,细化说明因公出国(境)团组数及人数,公务用车购置数及保有量,年内公务接待的批次、人数,以及“三公”经费增减变化原因等信息。

按照省政府要求,各级住房城乡建设部门要在本级政府网站及时公开本地城镇保障性安居工程特别是棚户区改造建设项目信息、保障性住房分配信息。按年度公开住房公积金管理运行情况,及时公

开推进工程质量治理行动的进展情况。各级民政部门每半年通过本级政府网站对城乡低保、特困人员供养、医疗救助、临时救助等信息集中公开,重点公开救助对象人数、救助标准、补助水平和资金支出等信息。环保部门被要求继续推进空气和水环境信息公开,实时发布空气质量监测数据,及时公布水环境质量监测信息,定期公布城市集中式饮用水源地水质信息。

据悉,河南省政府办公厅负责全省重点领域政府信息公开的督查指导工作,并对工作不力的省辖市政府、省政府牵头部门进行通报。

金丹公司成功在“新三板”挂牌上市

刘继标与公司高管共同敲响开市宝钟

本报讯(记者刘彦章)8月13日,位于我市郸城县的河南金丹乳酸科技股份有限公司成功在全国中小企业股份转让系统有限责任公司举行挂牌仪式。市长刘继标在挂牌仪式上讲话,并与公司高管共同敲响开市宝钟。

河南金丹乳酸科技股份有限公司是一家以玉米为原料,采用微生物发酵技术生产乳酸的国家级高新技术企业,是国家循环经济试点企业、国家农业产业化重点龙头企业。该公司生产的乳酸经过聚合生产的聚乳酸生物降

解材料,可替代石油基塑料制品,有效消除“白色污染”。此外,该公司还设有国家博士后科研工作站、国家企业技术中心、国家工程技术中心;“金丹”商标被评为中国驰名商标。

刘继标在挂牌仪式上指出,企业上市挂牌是大势所趋,我们要抓住国家和省、市相继出台鼓励企业上市融资的一系列政策措施机遇,充分发挥周口良好的产业基础作用,坚定不移地加快推进企业挂牌上市,让更多企业在多层次资本市场中直接融资。



创业故事会

之大学生创业篇

姜尚立:滴滴浓香写传奇

记者岳建辉

从一名普通销售员,到年产值过亿元的调味品公司掌门人,他凭着对市场精准的前瞻定位和超常的创新力、执行力,用不到10年的时间,实现了化蛹为蝶的华丽蜕变。他就是“百年春芝”的掌门人姜尚立。

一个夏日午后,在周口一滴香有限公司,记者采访了姜尚立。通过两个多小时采访,他艰苦创业的经历逐渐在记者脑海中清晰起来。

1982年3月,姜尚立出生于项城市新桥镇姜胡村,1999年考入周口农校会计专业。毕业后,他当过兵、打过工,也在人生道路的选择上彷徨过、迷茫过……在周口华富糖酒副食品有限公司做一名普通销售员,是他人生的第一个选择。

回忆起那段日子,姜尚立至今历历在目……姜尚立告诉记者,刚开始他负责西华县的副食销售工作。面对陌生的市场,他认真筛选客户,一家一家门店跑,每天步行几十公里,晚上10点以后才能到家。功夫不负有心人,半年后他的销售网络逐渐建起,销售业绩从每月的30多万元做到200多万元,并因业绩突出被提升为主管。他对记者说,最辉煌的一天收到货款70多万元,公司特意派专车去接他。后来,公司又让他负责扶沟、商水两县的销售工作。

为获取更大发展空间,2005年,姜尚立成功应聘郑州春芝调味品有限公司销售部销售经理,负责郑州市场。当时的春芝公司有郑州、省内、外埠3个销售部,年销售额100多万元,且只在农贸市场设有销售网点。上任之初,姜尚立跑市场、进门店,从联络方式、营业面积、品种结构、店面状况,到经营特色、市场份额、分期评价,充分调研论证,提出以商场超市、餐饮行业为突破点,成立商超部、餐饮部、农贸部、团购部营销战略规划,同时完善薪酬制度,推出礼品盒包装,以市场定人,实现销售收入有效拓展。当年,春芝公司在郑州市市场的销售收入就有

780万元,仅郑州思达超市春芝系列产品的销售额就将近400万元,实现了公司收入的跨越发展。

随着在郑州超市的全部进场,春芝公司的销售区位优势凸显,网络逐渐形成。此刻,敏锐的姜尚立意识到,多品牌经营在享受公司内部渠道和人脉资源的同时,可突破单一品牌运营的瓶颈,并于2006年成立河南一滴香食品有限公司,重点做产品销售,自己任总经理。说干就干,通过一系列细化方案落实,一滴香公司实现了筑巢引凤归,取得了海天、东湖、太太乐等10多家调味品的代理权,2008年实现销售收入3000万元。

一粒麦子有三种命运:一是磨成面被人们消费,实现自身价值;二是作为种子播种,结出一粒粒麦子,创造新的价值;三是由于保管不善霉变,失去自身的价值。也就是说,管理得当,麦子就会实现自身的价值或是为人类创造新的价值;管理不善,就会失去自身的价值。姜尚立深谙管理对企业的重要性。在人员管理上,他要求销售人员有狼性和执行力,并在分析市场形势和企业现状的基础上,制定明确的销售目标及激励政策,定岗定薪,竞聘上岗,末位淘汰,做到一季一淘汰。同时,他还对销售人员进行人性化管理,不但为员工购买“三金”,而且每年安排两次出省旅游。一系列管理措施的出台和落实,极大调动了员工的工作积极性。2009年,一滴香公司实现销售额6000多万元。

随着“一滴香”的跨越发展,春芝公司的省外市场成了企业发展的短板。2010年,姜尚立被任命为郑州春芝调味品有限公司总经理。喜欢挑战的姜尚立并没有被胜利冲昏头脑,利用半个月的时间,到省外一个市场一个市场进行调研,随即“把脉问诊”,了解同类产品的运营模式,仔细在人、产品、市场之间找原因,然后再连夜赶到下一个市场。仅半个月,他的行程就有11000多公里。(下转第二版)



河南农信金燕卡

河南省农村信用社
金燕理财卡
622666-8888 8888 8888
BANKCARD.COM

飞入寻常百姓家
金燕IC卡
方便你我他

